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Toteutus

● Kysely toteutettiin e-lomakehaastatteluna Rautatientorilla ja Kaisaniemen puistossa 

festivaalin aikana 25.-26.5.2018.

● Kysely toteutettiin tablettien avulla sähköiselle kyselylomakkeelle (e-lomake) suomeksi ja 

englanniksi.

● Kyselijöitä: lauantaina 12, sunnuntaina 10

● Vastauksia saatiin 406 kappaletta

○ Vastauksia oli enemmän kuin vuonna 2018, jolloin vastauksia oli 356 kappaletta

● Haastatteluissa pyrittiin satunnaisotantaan.



Toteutus

● Saatuja tuloksia verrataan vuoden 2017 ja 2018 tuloksiin niiltä osin kuin tiedot ovat olleet 
vertailukelpoisia.

● Vastauksia:
○ 2013: 547 kpl
○ 2014: 526 kpl
○ 2015: 275 kpl
○ 2016: 572 kpl
○ 2017: 629 kpl
○ 2018: 353 kpl
○ 2019: 406 kpl

● Vertailtavat tulokset on otettu jo valmiiksi pyöristetyistä tuloksista. Pyöristysvirheitä voi 
esiintyä ja ne voivat vaikuttaa vähän tulosten luotettavuuteen.





..









Muu verkkosivu on 

uusi vaihtoehto 

vuotena 2019.







Kiinnostus 

järjestötoimintaan ja 

kiinnostus kestävään 

kehitykseen uusia 

vaihtoehtoja vuodesta 

2018.

Vuoden 2017 vastaus 

kiinnostus 

kehitystyöhön ja 

kiinnostus 

monikulttuurosuuteen 

jätetty pois.

Muut vastaukset (32 kpl 

2019) jätetty pois.















Kysymystä ei ole 

kysytty 

aikasempina 

vuosina.







Yhdellä prosentilla 
liian iso väli 
taulukossa, 
valitettavasti ei 
saatu korjattua.



Vaihtoehto 

lahjoittanut rahaa uusi 

2019.

Muut vastaukset 

laskettu pois 2019 (8 

kpl)



“En osaa vastata” 

vastaukset on 

laskettu pois 

tuloksesta



“En osaa vastata” 

vastaukset on 

laskettu pois 

tuloksesta



“En osaa vastata” 

vastaukset on 

laskettu pois 

tuloksesta



“En osaa vastata” 

vastaukset on 

laskettu pois 

tuloksesta



“En osaa vastata” 

vastaukset 

laskettu pois 

tuloksesta



 Vuosina 2018 ja 
2017 Fingon sijaan 
vastaus on ollut 
Kepa.







Kuinka todennäköisesti suosittelisit festivaalia 
ystävälle tai työtoverille? (Asteikolla 1-10)

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

58,1% 17,5% 15,5% 5,7% 2% 0,7% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0%

Vuonna 2018 ei ollut 
pisteytysjärjestelmää, 
joten viime ja tämän 
vuoden vastauksia ei 
voinut verrata.


